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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! GŁADKO ZNACZY BEZPIECZNIE. KRAKÓW POPRAWIA ROWEROWE 

PRZEJAZDY  

Bezpieczeństwo i komfort rowerzystów w dużej mierze zależy od jakości 

dróg. W Krakowie trwa program poprawy infrastruktury rowerowej, dzięki 

któremu codzienna jazda stanie się wygodniejsza i bezpieczniejsza dla tysięcy 

mieszkańców. We współpracy ZDMK i prezydenckiego zespołu rowerowego na 

przejazdach rowerowych wyrównywane są uskoki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SPACER PRZYRODNICZY W PARKU RZECZNYM DRWINKA 

W najbliższą sobotę i niedzielę, 29 i 30 marca, miłośnicy przyrody będą 

mieli okazję wziąć udział w spacerze herpetologicznym, który tym razem 

odbędzie się w parku rzecznym Drwinka. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

ZGŁOŚ KANDYDATA DO TYTUŁU FILANTROP KRAKOWA  

Jeśli znasz osobę, organizację pozarządową, instytucję lub firmę, która 

poprzez swoje charytatywne działania zasługuje na uznanie, zgłoś kandydaturę 

do konkursu Filantrop Krakowa. Zgłoszenia można przesyłać do 31 marca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

STRZELNICA GARNIZONOWA NA WOLI – NOWE OTWARCIE 

Willa Decjusza zaprasza we wtorek, 25 marca o godz. 16.30, 

mieszkańców Krakowa, a w szczególności Woli Justowskiej i całej Dzielnicy VII 

Zwierzyniec na spotkanie z Łukaszem Sękiem, zastępcą prezydenta Krakowa.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/292773,29,komunikat,gladko_znaczy_bezpiecznie__krakow_poprawia_rowerowe_przejazdy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/292892,2163,komunikat,spacer_przyrodniczy_w_parku_rzecznym_drwinka.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/292314,29,komunikat,zglos_kandydata_do_tytulu_filantrop_krakowa_.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnice_krakowa/292842,2312,komunikat,strzelnica_garnizonowa_na_woli___nowe_otwarcie.html
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KRAKÓW UCZCI NARODOWY DZIEŃ PAMIĘCI POLAKÓW RATUJĄCYCH ŻYDÓW  

W poniedziałek, 24 marca w całym kraju obchodzony jest Narodowy 

Dzień Pamięci Polaków ratujących Żydów pod okupacją niemiecką. Z tej okazji 

Kraków zostanie udekorowany flagami państwowymi, miejskimi oraz Unii 

Europejskiej. TAURON Arena Kraków, kładka Bernatka oraz wieża telewizyjna 

na Krzemionkach należąca do firmy Emitel będą po zmroku podświetlone w 

biało-czerwonych barwach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! NOWA WYSTAWA W MUZEUM ARMII KRAJOWEJ  

We wtorek, 25 marca, o godz. 12.00, w Muzeum Armii Krajowej odbędzie 

się otwarcie wystawy stałej poświęconej postaci – gen. Emila Fieldorfa „Nila”. 

Ekspozycja przygotowana została z okazji przypadającej w tym roku 130. 

rocznicy urodzin generała. Pokazując całą jego ścieżkę życiową przedstawia go 

w dwóch wymiarach: jako człowieka i jako żołnierza. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

POMÓŻ URZĄDZIĆ NOWY OŚRODEK RUCZAJ  

W czwartek, 27 marca, o godz. 18.00, w obecnej placówce Ośrodka 

Ruczaj przy ul. Rostworowskiego 13 odbędą się warsztaty konsultacyjne pod 

hasłem „Urządź z nami Ośrodek Ruczaj” w czasie których zaangażowani 

mieszkańcy będą mogli wypowiedzieć się na temat sąsiedzkich potrzeb oraz 

wyrazić oczekiwania względem oferty powstającego budynku przy ul. Przyzby. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

SĄSIEDZKIE SPRZĄTANIE ZWIERZYŃCA  

Czas na wiosenne porządki. Już 29 marca odbędzie się sąsiedzkie 

sprzątanie Zwierzyńca. Na wydarzenie zaprasza Rada Dzielnicy VII. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! OPOWIEŚĆ O MARII PAWLIKOWSKIEJ-JASNORZEWSKIEJ  

27 marca Wydawnictwo Literackie zaprasza na premierę nowej książki 

biograficznej Małgorzaty Czyńskiej „Zgiełk serca. Opowieść o Marii 

Pawlikowskiej-Jasnorzewskiej”. Wydarzenie odbędzie się w sali 

Mehofferowskiej Domu pod Globusem przy ulicy Długiej 1. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PISARZ OPOWIE O NAJNOWSZEJ KSIĄŻCE  

https://krakow.pl/aktualnosci/292769,29,komunikat,krakow_uczci_narodowy_dzien_pamieci_polakow_ratujacych_zydow_.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/292868,33,komunikat,nowa_wystawa_w_muzeum_armii_krajowej.html
https://www.ckpodgorza.pl/oferta/wydarzenie/urzadz-z-nami-osrodek-ruczaj
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/292369,2322,komunikat,pomoz_urzadzic_nowy_osrodek_ruczaj.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/291810,2321,komunikat,sasiedzkie_sprzatanie_zwierzynca.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/292869,2314,komunikat,opowiesc_o_marii_pawlikowskiej-jasnorzewskiej.html
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31 marca w Bibliotece Górali na osiedlu Górali 5 odbędzie się spotkanie z 

krakowskim pisarzem Jakubem Zającem. Początek spotkania o godzinie 18.00. 

Wstęp wolny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! O SAMOLOTACH W BIBLIOTECE  

„Czym jest lotnisko?” to tytuł warsztatów dla najmłodszych, które odbędą 

się 1 kwietnia w Bibliotece Głównej Biblioteki Kraków przy ulicy Powroźniczej 2. 

Początek zajęć o godzinie 17.30. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „W SZEROKIM KADRZE” – KOMIKS POLSKI PO TRANSFORMACJI 

Od 30 kwietnia w Galerii Sztuki Współczesnej Bunkier Sztuki przy placu 

Szczepańskim 3a będzie można zobaczyć niezwykłą wystawę „W szerokim 

kadrze”, która zabierze odwiedzających w fascynującą podróż po historii 

polskiego komiksu. To wielowątkowa opowieść o jego transformacji – od 

pierwszych, klasycznych publikacji, po nowoczesne, artystyczne eksperymenty.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! TRAMWAJ DO MISTRZEJOWIC: PRACE TELETECHNICZNE NA AL. JANA 

PAWŁA II 

Trwają prace związane z sieciami teletechniczną i elektroenergetyczną na 

odcinku od al. Jana Pawła II 15a do skrzyżowania z ul. Meissnera – informuje 

wykonawca linii Krakowskiego Szybkiego Tramwaju do Mistrzejowic, 

firma Gülermak. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REMONT NA UL. JERZMANOWSKIEGO I KURCZABA  

24 marca ekipa drogowców rozpoczęła remont jezdni na ul. 

Jerzmanowskiego (od wyjazdu ze stacji paliw do nr 36) oraz na fragmencie ul. 

Kurczaba (w rejonie skrzyżowania z ul. Jerzmanowskiego). 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ROBOTY W GAJU, TAK KURSUJE LINIA NR 255 

https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/292857,2332,komunikat,pisarz_opowie_o_najnowszej_ksiazce.html
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/292866,2322,komunikat,o_samolotach_w_bibliotece.html
https://krakow.pl/aktualnosci/292885,33,komunikat,_w_szerokim_kadrze____komiks_polski_po_transformacji.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/292865,2316,komunikat,tramwaj_do_mistrzejowic__prace_teletechniczne_na_al__jana_pawla_ii.html
https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/292872,2326,komunikat,rusza_remont_na_ul__jerzmanowskiego_i_kurczaba.html
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W poniedziałek, 24 marca, rozpoczęła się rozbudowa ulicy Zadziele w 

miejscowości Gaj. W związku z pracami na drodze powiatowej zmieniła się trasa 

linii aglomeracyjnej nr 255. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZAMKNIĘCIE PRZEJŚCIA DLA PIESZYCH PRZY UL. DOBREGO PASTERZA 

We wtorek, 25 marca, zostanie na stałe zamknięte przejście dla pieszych 

na ulicy Dobrego Pasterza, które znajduje się za przystankiem „Rondo Barei” 02, 

w kierunku Nowej Huty. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REMONT DROGI W DZIEKANOWICACH, ZMIANA TRASY LINII 297 

27 i 28 marca autobusy linii nr 297 będą kursować z pominięciem 

Dziekanowic. Tymczasowa zmiana trasy ma związek z asfaltowaniem jezdni w 

tej miejscowości. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

WE WTOREK 
 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

 16:30 - spotkanie w sprawie stworzenia w Strzelnicy na Woli Justowskiej 

przestrzeni sprzyjającej aktywności i integracji lokalnej społeczności, ul. Królowej Jadwigi 

220 

 

                                           Przemysław Walaszczyk 

                                         Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej              

                                                             

                                                         

https://krakow.pl/aktualnosci/292861,1912,komunikat,roboty_w_gaju__tak_pojedzie_linia_nr_255.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/292862,2316,komunikat,zamkniecie_przejscia_dla_pieszych_przy_ul__dobrego_pasterza.html
https://krakow.pl/aktualnosci/292860,1912,komunikat,remont_drogi_w_dziekanowicach__zmiana_trasy_linii_297_.html

